

在吉隆坡出席工商總會酒會

李鵬向馬來工商界

闡述中國經改政策

(吉隆坡十一日電)中國總理李鵬今天在吉隆坡，向馬來亞工商總會酒會闡述中國經濟改革政策。這是他在馬來西亞全國工商總會舉行的酒會上表示的。

他對馬來西亞三十多個工商界領袖介紹了中國的情況。在制訂過程中，有三個問題，州雪蘭莪州州務大臣介紹該州發展情況。下午五時李鵬對上述一點以外，李鵬強調中國經濟要發展，每年經濟發展速度保持在百分之六左右。另外，要重視農業的發展和基礎設施的建設。

李鵬今天在吉隆坡度過了繁忙的一天。上午與馬哈蒂爾總理進行會談，下午先參觀了馬來西亞國家汽車工業有限公司，而後冒大雨參觀馬來西亞重要的工業。

廣州市致公黨 堅持為僑服務

堅持為僑服務

(廣州市訊)由僑務、僑眷以及海外有聯繫性的代表人士、專家、學者組成的廣州市致公黨，把開展對外聯絡、協助引進資金、技術、人才、推進內外經濟往來和科技文化交流，作為一項重要任務。

去年該黨在廣州市委、市政府的領導下，積極開展各項僑務工作，在引進資金、技術、人才、推進內外經濟往來和科技文化交流方面，取得了一些成績。

李鵬出訪期間

姚依林代總理

(北京十一日電)記者今天從國務院辦公廳獲悉，在國務院總理李鵬訪問馬來西亞、菲律賓、老撾和斯里蘭卡期間，姚依林副總理任代理總理，主持國務院工作。

萬里在京會見 海峽六國官員

重申對伊科侵略 反對和平解決

(北京十一日電)全國人大常委會委員長萬里今天上午在人民大會堂會見海峽六國官員。萬里重申，中國反對伊拉克侵略科威特，堅決主張恢復科威特的獨立與主權。

據全國人大常委會官員介紹，萬里今天上午在人民大會堂會見海峽六國官員時，中國主張用和平方式解決海峽危機。中國不放棄和平努力。

張在和平共處五項原則的基礎上處理與國之間的關係。他說，中國一向關心海峽地區的和平與發展。他高度评价中國同海峽國家的友好關係，並希望這種關係進一步全面發展。

參加會見的海峽六國駐華外交使節和官員是：阿曼蘇丹國大使穆什塔格·本·阿卜杜勒·薩利赫、阿聯酋臨時代表阿哈德·侯薩尼、科威特大使阿卜杜勒·哈密德·巴林、巴林國大使侯賽因·拉希德、薩巴瓦、卡塔爾國大使穆罕默德·薩阿德、法希德和沙特阿拉伯大使阿哈德·穆·阿賈蘭。

他們對有機會同萬里會見表示高興，並就海峽危機陳述了各自的意見。

中共本月下旬 召開七中全會

召開七中全會

(北京十一日電)國務院總理李鵬今天在此間透露，中共本月中旬將召開七中全會。李鵬說，全會將討論五年計劃和十年規劃，沒有其他任何問題。

他說，「黨所週知，制訂五年計劃，乃至十年經濟發展規劃，是一件大事，所以我們廣泛地徵求了各個方面的意見，這體現了黨的民主，這體現了中國共產黨一貫採取的群眾路線。」

大陸遣返六名 非法活動台民

大陸遣返六名 非法活動台民

(廈門十一日電)廈門方面遣返六名非法活動台民。據悉，這六名台民在大陸從事非法活動，用船引渡大陸人員去台，有的有台灣警方通緝的嫌疑。

大陸有關方面表示，大陸方面以法律保護台灣同胞在大陸的一切合法權益，遣返不法者為了更好地維護兩岸社會治安和社會安寧。

哈爾濱一醫院 心臟手術成功

哈爾濱一醫院 心臟手術成功

(哈爾濱訊)一個九歲女孩在體溫降至攝氏二十六度時接受了心臟手術。哈爾濱醫科大學附屬第一醫院，最近進行的這例「加深低溫保護」心臟手術獲得成功。

這位小患者來自湖北，患者有先天性心臟病，高位室間隔缺損並發肺動脈瓣閉鎖。手術採用體外循環，手術方法具有後用冰鎮法將她的體溫降至攝氏二十六度左右。在此低

江澤民致函 向科技獎勵大會 祝賀

江澤民致函 向科技獎勵大會 祝賀

(北京電)中共中央總書記江澤民在給七日在此間舉行的九九年全國科技獎勵大會的賀信中表示：全黨和全社會要進一步樹立重視科學、應用科學、尊重人才的良好社會風尚，為科學技術的蓬勃發展創造更有利的社會環境。

江澤民在賀信中表示：「科學技術是第一生產力，科學技術活動是推動當代經濟發展和社會進步的偉大革命力量。發展科學技術，依靠科技進步，是實現現代化、繁榮富強、光榮而艱巨的任務。」

江澤民表示希望廣大科學家、科技工作者更加緊密團結，繼續發揚愛國主義、社會主義精神，自力更生，奮發創業，繼續求實，做出更加優異的成績。

中國糧油有限公司 世界米行
CHINA CEREALS & OILS CORP. LTD. RICE WORLD
239 E. Hastings St., Van., B.C. 100 GORE AVE. (Corner of P. well & Gore)
溫哥華喜士定東街239號 電話：687-4204 歌羅街100號(有廣大停車場)

聖誕節酬賓大贈送! 大減價!
美國標準牌米王
品質第一, 好煮好食, 粒粒靚, 保證滿意.
原價 \$21.50
大減價只售 \$14.99

買二送一
★買兩包 50 磅庄美國標準牌米王, 免費贈送 100% Pure 粟米油 3 公升一罐.
★買一包送贈券一張, 可於下次買米時送油.
各款美國絲苗米 泰國香米 澳洲絲苗 一律大減價
美國麒麟牌米王 特等靚絲苗 原價 \$19.50 大減價只售 \$14.95

本公司為加西最大之食米入口公司, 一向以薄利多銷為宗旨
最新運到:
澳洲金冠牌絲苗米王 是澳洲米之極品 在香港三種澳洲米之中銷量佔第一 軟爽滑請嘗試。
RICHMOND ACURA 列治文: 4211 NO.3 ROAD 電話: (604) 278-8999
大昌貿易行集團 顧客至上, 服務第一

香港、美國、澳洲 日本、星加坡
大昌貿易行集團
RICHMOND ACURA

銷量最多 ACURA
保持第一位置 繼續獨家舉行
ACURA 創新紀錄特價
1991年新款
INTEGRA 汽車
以低過'90年款訂價優待顧客 兼免費隨車附送雪軟兩條* 數量有限, 售完即止。

完全免費*
RICHMOND ACURA 列治文: 4211 NO.3 ROAD 電話: (604) 278-8999
大昌貿易行集團 顧客至上, 服務第一

吸納了二十五萬元資金, 以用作更新設備, 擴大大金和其他多種元素分析之... 民計劃是成功的。林青霞覺得可以嘗試一番, 因此作了... 性。他還提到馬來西亞最近取消對國民主權一事, 他說, 這是一決定是十分明智的, 它將有利於中馬兩國相互瞭解, 並促進貿易往來。馬來西亞全國工商會會長納瓦威表示, 中國在未來世界將是一個經濟大國, 馬來西亞願與中國發展經濟關係。據稱, 該會曾兩次派代表團到中國訪問, 近期又將有一個代表團訪問中國。